

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ В Е Т Е Р А Н А М Б О Л Ь Ш О Г О Т Е А Т Р А

Вып. Москва. - 1993 - Апрель - с. 8

В минувшую пятницу состоялась благотворительная акция Московского городского отделения Российского фонда мира, Большого Академического театра России. «Вечерней Москвы». Мастера искусств показали замечательный балет «Раймонда». Вырученные средства будут направлены на оказание помощи ветеранам балета и столичным госпиталям для инвалидов Великой Отечественной войны.

Выражаем искреннюю признательность всем спонсорам. В их числе также коммерческие банки — Фрунзенский и «Восток», Росдорбанк, кондитерские фабрики «Красный Октябрь» и «Большевик», комбинат «Трехгорная мануфактура» МПО «Салют», А/О «Кортис-С», «Русский купец» и «Ктор», предприятия Мосавтотранса, киностудия «Ева», казино «Москва», цветочная фирма «Аркада».